Verein der Freunde und Förderer der Städtischen Realschule Bad Berleburg



Warum ein Förderverein?

Wir wollen unseren Kindern gute Voraussetzungen schaffen, die sie optimal auf ihre Ausbildung und damit ihre Zukunft vorbereiten. Dies kann nur gelingen, wenn sich alle an der Schule Beteiligten für die Verbesserung der Lern- und Lebensbedingungen unserer Kinder stark machen, vor allem bei immer geringer werdenden staatlichen Bildungsinvestitionen. Wir unterstützen schnell und unbürokratisch mit Mitgliedsbeiträgen, Geld- und Sachspenden, Verbindungen zu Firmen und Sponsoren oder persönlicher Mithilfe die Schule bei ihrer Arbeit. Insbesondere wenn die Mittel des Schulträgers für besondere Maßnahmen nicht zur Verfügung stehen.

Einige Beispiele für unsere Unterstützung:

- ✓ Jährliche Zuschüsse für Studienfahrten, Schüleraustausch
- ✓ Hard- & Software für Computerraum und Berufsorientierungsbüro
- ✓ seit 2008 Unterstützung der LRS-Gruppe
- ✓ Langlaufausrüstungen für die Klassen 5 & 6 inkl. Wachsmaschine
- ✓ Einräder für die Einrad-AG, Tischtennisplatten, Kicker, Air Hockey
- ✓ mehrere Active Boards, Tablets und Zubehör
- ✓ neue Ausrüstung Chemieraum
- ✓ neues Mischpult & Mikrofone

Sie können helfen, die Chancen ihrer Kinder für eine gute Ausbildung zu verbessern, indem sie Mitglied im Förderverein der Städtischen Realschule Bad Berleburg werden.

Noch Fragen? Wir helfen gerne weiter:

Vorsitzende: Sandra Janson, Tel. 0170-3471190, An der Struth 17, 57319 Bad Berleburg

2. Vorsitzende: Carola Friedrich, Tel. 0151-56902389, Mühlwiese 15, 57319 Bad Berleburg

Kassiererin: Silke Kahlert, Tel. 02751-448999, Homrighäuser Weg 44, 57319 Bad Berleburg

Schriftführerin: Nancy Treude, Tel. 02759-2147686, Silbachweg 1, 57319 Bad Berleburg

Als Beisitzer unterstützen Tina Gernand und Tina Lauber den Vorstand.

	Ja, ich möchte Mitglied des Vereins der Freunde und Förderer der Städtischen Realschule Bad Berleburg werden.
	○ Jahresbeitrag 9,00 Euro
	O Jahresbeitrag Euro
	Ja, ich möchte den Verein der Freunde und Förderer der Städtischen Realschule Bad Berleburg mit einer einmaligen Spende in Höhe von Euro unterstützen.
1	Name: Vorname:
	Straße:
,	Wohnort:
l	E-Mail-Adresse:
	Einzugsermächtigung:
•	IBAN / Konto-Nr.:
	bei:
	BIC/BLZ:
	Ich bin damit einverstanden, dass die vorgenannten Daten zu Vereinszwecken durch den Verein gespeichert und genutzt werden dürfen. Mir ist bekannt, dass die Einwilligung in die Datenverarbeitung der vorbenannten Angaben freiwillig erfolgt und jederzeit durch mich ganz oder teilweise mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden kann. Der Widerruf ist zu richten an "Verein der Freunde und Förderer der Städtischen Realschule Bad Berleburg, z.Hd. Sandra Janson, An der Struth 17, 57319 Bad Berleburg". Die umseitig abgedruckten Informationspflichten gemäß Artikel 13 und 14 DSGVO habe ich gelesen und zur Kenntnis genommen.
	Datum: Unterschrift:

Bankverbindung des Fördervereins der Städtischen Realschule:

IBAN: DE81 4606 3405 0535 0000 00

Volksbank Wittgenstein, BIC: GENODEM1BB1

Gläubiger-Identifikations-Nr.: DE34ZZZ00000533342

Jedes Lastschriftmandat wird durch unsere Gläubiger-Identifikationsnummer und Ihre Mitgliedsnummer (Mandatsreferenznummer) gekennzeichnet.

Die Mitgliedsbeiträge werden mittels SEPA immer am 15.11. jeden Jahres abgebucht. Sollte dieser Tag auf einen Sonn- oder Feiertag fallen, so erfolgt die Buchung am darauffolgenden Arbeitstag.

Hinweis: Sie können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten

Betrages verlangen. Es gelten die mit Ihrem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Informationspflichten nach Artikel 13 und 14 DSGVO (Datenschutzgrundverordnung)

Nach Artikel 13 und 14 EU-DSGVO hat der Verantwortliche einer betroffenen Person, deren Daten er verarbeitet, die in den Artikeln genannten Informationen bereit zu stellen. Dieser Informationspflicht kommt dieses Merkblatt nach.

1. Namen und Kontaktdaten des Verantwortlichen sowie gegebenenfalls seiner Vertreter:

Verein der Freunde und Förderer der Städtischen Realschule Bad Berleburg, vertreten durch die Vorsitzende Sonja Rosemann, Alte Warte 44, 57319 Bad Berleburg und deren Stellvertreterin Sandra Janson, An der Struth 17, 57319 Bad Berleburg.

2. Zwecke, für die personenbezogenen Daten verarbeitet werden:

Die personenbezogenen Daten werden für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses verarbeitet (z.B. Einladung zu Versammlungen, Beitragseinzug).

3. Rechtsgrundlagen, auf Grund derer die Verarbeitung erfolgt:

Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgt in der Regel aufgrund der Erforderlichkeit zur Erfüllung eines Vertrages gemäß Artikel 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO. Bei den Vertragsverhältnissen handelt es sich in erster Linie um das Mitgliedschaftsverhältnis im Verein.

Werden personenbezogene Daten erhoben, ohne dass die Verarbeitung zur Erfüllung des Vertrages erforderlich ist, erfolgt die Verarbeitung aufgrund einer Einwilligung nach Artikel 6 Abs. 1 lit. a) i.V.m. Artikel 7 DSGVO.

Die Veröffentlichung personenbezogener Daten im Internet oder in lokalen, regionalen oder überregionalen Printmedien erfolgt zur Wahrung berechtigter Interessen des Vereins (vgl. Artikel 6 Abs. 1 lit. f) DSGVO). Das berechtigte Interesse des Vereins besteht in der Information der Öffentlichkeit durch Berichtserstattung über die Aktivitäten des Vereins.

4. Die Empfänger oder Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten:

Die Daten der Bankverbindung der Mitglieder werden zum Zwecke des Beitragseinzugs an die Volksbank Wittgenstein weitergeleitet.

5. Die Dauer, für die die personenbezogenen Daten gespeichert werden oder, falls dies nicht möglich ist, die Kriterien für die Festlegung der Dauer:

Die personenbezogenen Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft gespeichert. Mit Beendigung der Mitgliedschaft werden die Datenkategorien gemäß den gesetzlichen Aufbewahrungsfristen weitere zehn Jahre vorgehalten und dann gelöscht. In der Zeit zwischen Beendigung der Mitgliedschaft und der Löschung wird die Verarbeitung dieser Daten eingeschränkt.

Alle Daten der übrigen Kategorien (z.B. Bankdaten, Anschrift, Kontaktdaten) werden mit Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht.

- 6. Der betroffenen Person stehen unter den in den Artikeln jeweils genannten Voraussetzungen die nachfolgenden Rechte zu:
- das Recht auf Auskunft nach Artikel 15 DSGVO,
- das Recht auf Berichtigung nach Artikel 16 DSGVO,
- das Recht auf Löschung nach Artikel 17 DSGVO,
- das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DSGVO,
- das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Artikel 20 DSGVO,
- das Widerspruchsrecht nach Artikel 21 DSGVO,
- das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde nach Artikel 77 DSGVO
- das Recht, eine erteilte Einwilligung jederzeit widerrufen zu können, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung hierdurch berührt wird.
- 7. Die Quelle, aus der die personenbezogenen Daten stammen:

Die personenbezogenen Daten werden grundsätzlich im Rahmen des Erwerbs der Mitgliedschaft erhoben.

Ende der Informationspflicht

Stand: März 2022